

# 单日新增病例首超20万!

## 印度面临缺药、缺疫苗局面

中新网4月15日电 综合报道,印度卫生部15日表示,过去一天,该国新增新冠病毒感染病例200739例,超1000人死亡。这是自疫情开始以来,印度单日新增感染病例和死亡病例的最高值。

目前,印度新冠累计确诊病例14074564例,累计死亡病例173123例,累计治愈12429564例,现存确诊病例1471877例,是全球疫情第二严重的国家。

从2月以来,印度单日新增新冠确诊病例呈猛增趋势。印度日均确诊病例数已经连续5天保持在15万例以上,连续8天保持在10万例以上。

分析指出,印度多地目前面临缺药、缺疫苗的局面,加上防疫措施松懈,导致了新一波疫情势头凶猛。

美国全国公共广播电台9日报道,印度已有至少6个邦报告疫苗短



资料图:印度孟买,一名穿着个人防护设备的工人在电影院为座椅消毒。

缺。为了应对国内严重疫情,印度政府近几周将印度血清研究所原定出口的疫苗转为供应国内,印度血清研究所也承认,生产链“非常紧张”,呼吁印度政府加大资助。一位卫生官员表示,“我们的目标是给需要疫苗的人,而不是想要接种疫苗的人”。

与此同时,印度政府11日下令,禁止境内生产的抗病毒药物瑞德西韦及其活性成分出口。在西部古吉拉特邦一家大医院门口,患者家属排队购买抗病毒药物瑞德西韦。

另一方面,印度社会对保持社交距离、戴口罩等防疫措施的执行有所

松懈。11日,在赫里德瓦尔市,数以千计民众聚集在恒河岸边祈祷并下水沐浴,庆祝“大壶节”。现场拥挤不堪,许多人没戴口罩。

目前,孟买、新德里等几个大城市已经重新施行宵禁、禁止大型聚会等防控措施。印度疫情最严重的马哈拉施特拉邦政府于当地时间4月13日夜宣布,该邦将实施更严格的疫情防控措施。新的疫情防控措施被称为“全民宵禁(Janta Curfew)”,自当地时间4月14日晚8时开始实施,至当地时间5月1日早7时结束。

另据英国媒体当地时间4月14日消息,英国首相约翰逊原定在4月底对印度进行4天的访问,但由于印度疫情严峻,首相府宣布此次访问行程将缩短为在印度首都新德里为期1天的行程。

## 美防长:美国将继续向乌克兰派送武器和军事教官

中新网4月15日电 据日本共同社14日消息,关于日本政府正在探讨的2030年温室气体减排目标,美国和英国正在加大力度,促使日方从目前的减排26%,上调至50%。美英多名谈判相关人士透露了这一消息。该目标被要求在美国主办的22、23日气候变化峰会上公布,以减排45%为主展开国内协调的日本政府,正苦于应对。

共同社援引美国方面的报道称,拜登政府正在探讨2030年较2005年减排50%。据美方谈判相关人士透露,已告知日方称,二氧化碳排放量在各国中位列第5的日本,应提出相同水平的减排目标。

气候变化将成为主要议题的6月七国集团(G7)峰会主席国英国政府相关人士也明确说:“和美国一样,正在努

力促使日本提出减排50%的目标。”

全球变暖对策框架《巴黎协定》提出,与工业革命前相比,力争全球气温上升不超过2度,尽可能控制在1.5度。为了控制在1.5度,2030年的排放量被认为必须比2010年减少45%。

美国相关人士指出,日本推进协调的目标是“2030年度比2013年度减少45%”,若以2010年度为基准年,则相当于减少41%左右。“美方观点认为,作为发达国家来说,贡献太小”。

日本政府相关人士承认接到来自美英的要求,表示“考虑到国内的可减排量,同意减少50%并不容易”。首相菅义伟在13日的政府与执政党政联席会议就2030年目标表示,“将尽快推进探讨”。

中新网4月15日电 综合报道,当地时间14日,丹麦召开发布会宣布该国停用阿斯利康新冠疫苗。但在发布会上,出现了意外一幕,该国医药机构负责人埃里克森(Tanja Erichsen)突然昏倒在地,随后被送往医院。目前,埃里克森据称已经恢复。

据报道,因多人接种后不久出现血栓并出现至少1例致死病例,丹麦自3月11日起已暂停接种这

## 丹麦宣布停用阿斯利康疫苗 发布会上一官员突然晕倒

一疫苗。4月14日,丹麦国家卫生局与药品管理局召开联合新闻发布会,宣布将阿斯利康疫苗从国家新冠疫苗接种计划中移除。丹麦由此成为第一个宣布停用阿斯利康疫苗的国家。

然而,就在发布会上,丹麦国家卫生局局长布罗

斯特伦宣布上述消息之际,站在一旁的医药机构负责人埃里克森突然昏倒在地。

据英国广播公司(BBC)报道,埃里克森随后被送往医院,目前已经恢复。彭博社援引参加活动的记者的消息称,埃里克森在经历了短暂的昏厥后

战斗轰炸机。” 还有网友想到了另一个美国议员也犯过同样的错误。RT称,国会议员布莱恩·马斯特此前在推特上祝美国海军生日快乐,却配上了俄罗斯彼得大帝号巡洋舰的照片。

RT讽刺称,在俄罗斯武器系统上犯错的不仅是美国立法者们。本周早些时候,美国有线电视新闻网(CNN)展示了乌克兰坦克在火车轨道上驶过的画面,却声称这是俄罗斯坦克正开往俄乌边境。“虽然硬件上看起来很相似,但正如他们所说,细节决定成败。”RT说。

## 美国人又乌龙! 参议员把俄轰炸机当做美军战机

【环球网报道】CNN之后,又有美国议员尴尬了。

据“今日俄罗斯”(RT)消息,当地时间14日下午,美国参议员辛迪·海德-史密斯发推祝贺美国空军预备役司令部成立73周年“生日快乐”。然而,她发布的生日贺卡上却是俄罗斯苏-34战斗轰炸机,而不是美国战机……

“@美国空军预备役司令部成立73周年生日快乐!感谢随时准备为我们

国家服务的预备役军人。”海德-史密斯在推特上写道,并贴出了一张“生日贺卡”。RT介绍称,1948年4月14日,美国空军预备役司令部成立。

然而,报道说,太糟糕的是,这张生日贺卡上的5架喷气式飞机却不是美军飞机,而是俄罗斯的。

不少网友随后指出了这个错误。有网友写道:“参议员,那是俄罗斯苏-34

## 美国明州莱特案开枪警察被捕 面临二级过失杀人罪指控

中新社纽约电 美国媒体14日报道称,明尼苏达州莱特案中开枪的警察金·波特(Kim Potter)已被逮捕,检方将对她提起二级过失杀人罪指控。

据美联社报道,波特因在日前拦车执法交涉过程中开枪击中非裔男子丹特·莱特(Daunte Wright)并致其死亡,于14日上午在明州圣保罗市被捕。检方律师表示,将在当日对波特提起二级过失杀人罪指控。该罪名的最高刑期为10年。

当地媒体《明星论坛报》报道称,莱特的家人已经找到本·克鲁普(Ben Crump)作为其家庭律师,克鲁普目前也为弗洛伊德的家人提供服务,而弗洛伊德案主要嫌疑人肖万的庭审目前仍在明州亨内平县法院进行。

14日,克鲁普法律团队就莱特案发表了一份声明。声明称,莱特案不是一场意外,事件的发生是“蓄意的”,涉非法使用武力,“一名经验丰富的警察知道电击枪和手枪的区别”。

涉事警察波特现年48岁,已于13日递交辞呈,事发前她已在警察系统工作了26年。11日,明州布鲁克林中心市警察在执法时拦下一名交通违章司机。警察在交涉过程中试图逮捕司机莱特,莱特却重新回到车上。此时,波特拔枪并击中了司机莱特,莱特驾车驶离不久撞车,当场被宣告死亡。

13日辞职的布鲁克林中心市警察局长的蒂姆·甘农在事发后公布了执法

录像,并称这起事件是一个“意外”,波特本想使用电击枪,却错拔出手枪。执法录像显示,波特当时喊着“电击枪!电击枪!”却拔出了手枪,并射中莱特,之后她大喊“天哪!我射中了他。”

莱特案已引发多地抗议示威,包括布鲁克林中心市、明尼阿波利斯市在内的多个城市已连续多晚有民众抗议示威,要求司法公正,部分地区还出现了商店遭打砸洗劫的情况。

很快恢复了健康。

据丹麦国家血清研究所14日数据显示,目前该国已有995672人接种了至少一剂新冠疫苗,占总人口比重的17%,其中超过14.9万人接种过至少一剂阿斯利康疫苗,占接种总人数的15.1%。

由于阿斯利康疫苗需要接种两剂,丹麦药管局表示,将为已接种过第一剂阿斯利康疫苗人群提供其他疫苗作为替代。



MA P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

HENSON FARMA PASTILLES CANDY KEMBANG GULA Netto 30 g

MILTON PASTILLES 糖果 幾十年來,家喻戶曉 清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY Terkenal selama puluhan tahun Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml